

Pasaje din MANA

15 septembrie

Num. 16:21,26:

21 „Despărțiți-vă din mijlocul acestei adunări și-i voi topi într-o clipă.” ...

...

26 A vorbit adunării și a zis:

„Depărtați-vă de corturile acestor oameni răi și nu vă atingeți de nimic din ce este al lor, ca să nu pieriți odată cu pedepsirea lor pentru toate păcatele lor.”

Ezra 10:11:

11 Mărturisiți-vă acum greșeala înaintea Domnului Dumnezeuului părinților voștri și faceți voia Lui!

Despărțiți-vă de popoarele țării și de femeile străine.”

Ps. 50:5:

5 „Strângeți-Mi pe credincioșii Mei, care au făcut legământ cu Mine prin jertfă!”

Prov. 9:6:

6 Lăsați prostia și veți trăi și umblați pe calea priceperii!”

Is. 8:11:

11 Așa mi-a vorbit Domnul când m-a apucat mâna Lui și m-a înștiințat să nu umblu pe calea poporului acestuia:

Is. 52:11:

11 Plecați, plecați, ieșiți din Babilon!
Nu vă atingeți de nimic necurat!
Ieșiți din mijlocul lui! Curățiți-vă, cei
ce purtați vasele Domnului!

Ier. 51:6,9:

6 Fugiți din Babilon și fiecare să-și
scape viața, ca nu cumva să pieriți
în pieirea lui! Căci aceasta este o
vreme de răzbunare pentru Domnul!
El îi va răsplăti după faptele lui. ...

...

9 Am voit să vindecăm Babilonul,
dar nu s-a vindecat! Părăsiți-l și
haidem fiecare în țara noastră, căci
pedeapsa lui a ajuns până la ceruri
și se înalță până la nori. —

Fapte 2:40:

40 Și, cu multe alte cuvinte, mărturisea, îi îndemna și zicea: „Mântuiți-vă din mijlocul acestui neam ticălos.”

2 Cor. 6:14-16:

14 Nu vă înjugați la un jug nepotrivit cu cei necredincioși. Căci ce legătură este între neprihănire și fărădelege? Sau cum poate sta împreună lumina cu întunericul?

15 Ce înțelegere poate fi între Hristos și Belial? Sau ce legătură are cel credincios cu cel necredincios?

16 Cum se împacă Templul lui Dumnezeu cu idolii? Căci noi

suntem Templul Dumnezeului celui viu, cum a zis Dumnezeu: „Eu voi locui și voi umbla în mijlocul lor; Eu voi fi Dumnezeul lor și ei vor fi poporul Meu.”

Efes. 5:11:

11 și nu luați deloc parte la lucrările neroditoare ale întunericului, ba încă mai degrabă osândiți-le.

Apoc. 18:4:

4 Apoi am auzit din cer un alt glas, care zicea: „leșiți din mijlocul ei, poporul Meu, ca să nu fiți părtași la păcatele ei și să nu fiți loviți cu urgiile ei!

